

ОКНО

ОЧЕНЬ КОРОТКИЕ НОВОСТИ О...НАС



№ 2, октябрь 2014 года

Газета Средней школы №12 г. Щёкино и Тульской области

17 октября 2014 года - выборы депутата в Молодёжный Совет

Не комплексуй, иди и голосуй

Шестой год в Щёкино работает Молодёжный Совет, который был создан по предложению главы МО Наталии Пилус. Депутаты, избранные в школах и общественных организациях, готовят свои предложения по развитию молодежного движения в городе, привлечению юных жителей к решению самых разных проблем.

Молодежные депутаты прекращают свои полномочия после окончания школы или колледжа. На смену им выбирают новых представителей.

Выборам в нашей школе предшествовала избирательная кампания, в которой кандидаты в депутаты знакомили учащихся 8-11-ых классов со своей предвыборной программой. В нашей школе свои кандидатуры выдвинули трое учащихся: Багрова Лариса (8 класс), Мосягин Илья (9 класс) и Коротыхина Алина (10 кл).

Сама процедура проведения выборов практически не отличалась от установленной законом для взрослых. Были составлены списки избирателей, подготовлены необходимые документы.

На избирательных пунктах были установлены урны для голосования, за процедурой проведения его следила комиссия. После окончания выборов было подсчитано количество голосов и назван победитель.

Кандидаты в депутаты знакомят каждый класс со своей предвыборной программой



Кандидаты в депутаты Молодёжного Совета города Щёкино: Коротыхина Алина, Багрова Лариса и Мосягин Илья.



Предвыборные программы

Программа Мосягина Ильи: основным приоритетом в его программе была спортивная составляющая, здоровый образ жизни, создание «Банка добрых дел».

Программа Багровой Ларисы: особый упор сделан на создание условий для развития творческого потенциала молодёжи, частичной занятости учащейся молодёжи, поддержке молодых талантов.

Программа Коротыхиной Алины: приоритетной составляющей явилось создание волонтерского движения на базе нашей школы, поддержка активности молодых людей во всех сферах деятельности.

ФОТООТЧЁТ СО ШКОЛЬНЫХ ВЫБОРОВ



Директор Л.Г.Лакшина
оказалась в числе первых
проголосовавших



Голосование в самом разгаре: кто
победит?



Каждый спешит отдать свой
голос за понравившегося
кандидата



Избирательная комиссия 11
класса оперативно подсчитывает
голоса

Коротыхина Алина - депутат Молодёжного совета



В результате подсчёта голосов после проведения голосования, были подведены итоги школьных выборов. Всего проголосовало учащихся и учителей – 80 человек. **Мосягину Илье** голоса отдали – 24 избирателя, **Коротыхиной Алине** – 56 избирателей. Мы сердечно поздравляем нашего нового депутата Молодёжного Совета с такой ответственной должностью и надеемся, что она будет достойным представителем молодёжных интересов в Совете депутатов.

С достойной победой тебя, Алина!

Лермонтовские дни в школе

15 октября 2014 года мы вспоминали М.Ю. Лермонтова. Исполнилось 200 лет со дня рождения. В этот день на уроках литературы прошли викторины о жизни и творчестве поэта и его связях с нашим Тульским краем. Род Лермонтова пустил свои корни в Ефремовском уезде Тульской губернии (с. Кропотово). Победителями заочной областной викторины стали: **Авакумов Никита** (8кл), **Тищенко Анна** (8кл), **Карасёв Сергей** (9кл), **Майер Валерия** (11 кл).

Прошли конкурсы чтецов в 3 АБ, 5-11-ых классах. Победители приняли участие в школьном конкурсе, посвящённом 200-летию поэта. Лучшими чтецами названы: **Григорян Арсений** (3А), **Голанова Виктория** (3Б), **Зиновкина Дарья** (5 кл), **Смирнова Дарья** (7Б), **Гордеева Ирина** (9кл).

Спасибо всем участникам конкурса за память
о великом русском поэте – Михаиле Юрьевиче Лермонтове.

Члены клуба «Парус»



В 5 классе мы были участниками литературной игры «Знаете ли вы басни И. Крылова?» Ребята с удовольствием читали и инсценировали басни великого поэта. Особенно запомнились инсценировки басни: «Квартет», «Слон и Моська». Победила команда «Знатоки» во главе с **Зиновкиной Дарьей**.

Было много смеха и радости на этом празднике! Спасибо **Инне Евгеньевне Каэль** и маме Саши **Муханова** за помощь в организации этого праздника!

День учителя



3 октября 2014 года наша школа отмечала День учителя. Учащимися были подготовлены праздничные номера для учителей: песни, стихотворения, весёлые инсценировки, а также организована выставка букетов «Осеннее настроение».

Посвящение в первоклассники

Перед осенними каникулами в нашей школе проходит традиционный праздник - «Посвящение в первоклассники». Совсем недавно этих ребят называли малышами, дошколятами, а теперь о них гордо говорят - это ученики! Их в 1-ом классе – 34 человека! Прежде, чем заслужить это звание, первоклассникам пришлось пройти математическое и сказочное испытания, отвечать на серьезные вопросы, выступать на сцене, петь песни, угадывать шахматные фигуры. В завершении праздника ребята произнесли клятву, а директор школы Л.Г. Лакшина вручила свидетельства, в которых написано, что с сегодняшнего дня все присутствующие первоклассники считаются **НАСТОЯЩИМИ УЧЕНИКАМИ** нашей школы. Праздник продолжился в классе с участием родителей. Спасибо ведущим и диджею из 9 класса: **Карасёву Сергею**, **Гордеевой Ирине**, **Беловой Полине**, **Забелиной Юле** и **Копцеву Глебу**.

Над выпуском работали: Пиняева Ксения, Авакумов Никита, Карпухина Анна, учащиеся 8 кл
Руководители проекта: Ренжина Г.Б. и Бутузкина И.В.